Typotest – řešení
Fyzika na víkend: Roztavená střela a led. Mezi zbraněmi vyniká Barrett M82 a jeho nástupce XM500. 
Jde o zbraň tak výkonnou, že spadá do kategorie antimateriální puška. Dnešní příklady vám umožní lépe pochopit, s jakými energiemi náboj ráže 12,7 mm – familiárně nazývaný lehká padesátka – pracuje. Když 
byl na správné straně zbraně kanadský odstřelovač Rob Furlong, střela trefila cíl na vzdálenost 2.430 m a vznikl nový sniperský rekord. V druhém příkladu budete počítat se zmíněnou lehkou padesátkou. Úsťová rychlost střely je 823 metrů za sekundu (třída Sniper Elite), hmotnost kulky 52 g. Napřed zjistěte energii střely po opuštění hlavně… Následně spočítejte, kolik projektilů by bylo nutné vystřelit, aby jejich energie dokázala změnit 0,5 kg ledu o počáteční teplotě –10 °C na vodu s teplotou 40 °C.
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